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Piła, dn. 26.03.2024 r. 

FZP.II-241/27/24/ZO 

 

 

Wszyscy Uczestnicy postępowania 

 

 

 

dotyczy: zapytania ofertowego pt. „ELEKTRODY DO BADAŃ EKG I TESTY URAZOWE DO WYKRYWANIA 

HELICOBACTER PYROLI”. 

Szpital Specjalistyczny w Pile, w związku z pytaniami zadanymi przez Wykonawców w toku zapytania 

ofertowego, udziela wyjaśnień: 

Pytanie nr 1 

Pakiet 1, Pozycja 1 Czy Zamawiający dopuści elektrody o podłożu z pianki? 

 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 

Pytanie nr 2 

ZADANIE  NR 1  

Z uwagi na różnorodność produktów   w Zadaniu nr 1 prosimy o wydzielenie poz. 1 i 2 do osobnej części. 

Podział zadania zwiększy konkurencyjność postępowania, umożliwi również złożenie ofert większej liczbie 

wykonawców a Państwu pozyskanie rzeczywiście korzystnych ofert. 

 

Odpowiedź: Zamawiający nie wydziela. 

Pytanie nr 3 

Zadanie 1 

Poz. 1 Prosimy o dopuszczenie elektrody o wymiarach 32x32mm,  Ag/AgCI, na podłożu z włókniny 

gwarantującej transpirację skóry, z hydrożelem stałym. 

 

Odpowiedź: Zamawiający  nie dopuszcza tylko w zakresie wymiarów. 

Pytanie nr 4 

Zadanie 1 

Poz. 1 Prosimy o dopuszczenie elektrod pakowanych w  opakowania zbiorcze - torebki po 3 szt z 

odpowiednim przeliczeniem  wielkości zapotrzebowania na 1000 op. (1000*3=3000 szt.) 

 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 

 

 



Pytanie nr 5 

Zadanie 1 

Poz. 2 Prosimy o dopuszczenie elektrody o średnicy 32mm, Ag/AgCI, na podłożu piankowym z hydrożelem  

stałym. 

 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

Pytanie nr 6 

Zadanie 1 

Poz. 2 Prosimy o dopuszczenie elektrod pakowanych w  opakowania zbiorcze - torebki po 3 szt z 

odpowiednim przeliczeniem wielkości zapotrzebowania na 334 op.  (334*3=1002 szt.) 

 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 

Pytanie nr 7 

Czy Zamawiający w Zadaniu Nr 2 wymaga, aby stosowany test ureazowy został wyposażony w 

zintegrowane z tym testem narzędzie służące do całkowicie bezpiecznego i profesjonalnego przenoszenia 

materiału badanego (bioptatów) na pole reakcyjne testu ? 

 

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga. 

Pytanie nr 8 

Czy Zamawiający w Zadaniu Nr 2 – Test ureazowy - wymaga , aby oferowany test spełniał podstawowe 

warunki jakościowe dla wyrobów medycznych w postaci certyfikatu ISO 13485 dla wytwórcy oferowanego 

testu ? 

 

Odpowiedź: Zamawiający wymaga dokumentu dopuszczenia do obrotu oraz deklaracji CE 

Pytanie nr 9 

Zadanie 1 poz.3 

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający w ww. pozycji  oczekuje elektrody z wycięciem na mocowanie 

kabla bez przecięcia boków elektrody co powoduje, że elektroda nie ulega rozerwaniu w trakcie aplikacji? 

 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający oczekuje elektrody z nacięciem na mocowanie kabla bez przecięcia boków 

elektrody. 

Pytanie nr 10 

ZADANIE 2 Czy Zamawiający wymaga, aby Testy posiadały bardzo łatwy i wygodny dostęp do studzienki 

testowej zamykany ruchomym okienkiem zabezpieczonym przed samoczynnym przesunięciem i 

wypadnięciem specjalnym ogranicznikiem. 

 

Odpowiedź:  Zamawiający dopuszcza. 

 


